MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Lob6pocenbckasi, 205
ApeHgaTop: -—-

O6was nnowaap 3na-

HUS: 3480

PacueTHas nnowaap: 140

Pacuet ronoson amoptusaumu : Am = CB * Ham
Pacyer Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =404141 * 43/ 3480 = 4993.70
Awm = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 2 - 6a3oBbIN KO3 DULNEHT
Kr= 3.5 - KO3 (PMLMEHT rpagoCTpoeHUs

Pacuer Ca: Cp = (gevictBUTENbHast CTOMMOCTb) / So

Cn = 303165 * 43/ 3480 = 3746.00
Pn (Bblwe nogeana) = 3746.00*1.0*2*35= 26222.00

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.92 + 1536 + 26222.00 ) * 364 /1000 = 10125.72
Jkop= 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHgHasi nnara 3a nomeLleHue, pacnorn. Ha otM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana) = 10125.72 * 140.00 =  1417600.80

KeapranbHbii nnatex B 6ogxket (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 354400.20 + 70880.04
Btopon nnatex : (25%) 354400.20 + 70880.04
TpeTuit nnaTex : (25%) 354400.20 + 70880.04

YeTBepThIvi Nnatex
: (25%) 354400.20 + 70880.04

Wcnonnutens : HageHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NecHon, JlecHasn, 10A,nuT.AA1
ApeHgaTop: -

O6was nnowaap 3na-

HUS: 3131.6

PacueTHas nnowaap: 38.8

Pacuet ronoson amoptusaumu : Am = CB * Ham
Pacyer Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =233570 *43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 2 - 6a3oBbIN KO3 DULNEHT
Kr= 0.8 - KO3 (PMLMEHT rpagoCTpoeHUs

Pacuer Ca: Cp = (gevictBUTENbHast CTOMMOCTb) / So

Cno =180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bblwe nogeana) = 2478.71*1.0*2*0.8 = 3965.94

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 38.49 + 1536 + 3965.94 ) * 364 /1000 = 2016.72
Jkop= 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHgHasi nnara 3a nomeLleHue, pacnorn. Ha otM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana) = 2016.72 * 38.80 = 78248.76

KeapranbHbii nnatex B 6ogxket (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 19562.19 + 3912.44
Btopon nnatex : (25%) 19562.19 + 3912.44
Tpetun nnatex : (25%) 19562.19 + 3912.44
YeTBepThIvi Nnatex

: (25%) 19562.19 + 3912.44

Wcnonnutens : HageHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, OkTabpbckas, 15,nut.A
ApeHgaTop: -

O6was nnowaap 3na-

HYS: 543.4

PacuetHas nnowagab: 28.7

Pacuet ronoson amoptusaumu : Am = CB * Ham
Pacyer Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=43379*43/543.4 = 3432.64
Awm = 3432.64 *0.012 = 41.19

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 2 - 6a3oBbIN KO3 DULNEHT
Kr= 0.8 - KO3 (PMLMEHT rpagoCTpoeHUs

Pacuer Ca: Cp = (gevictBUTENbHast CTOMMOCTb) / So

Cp =33836 *43/543.4 = 2677.49
Pn (Bblwe nogeana) = 2677.49*1.0*2*0.8 = 4283.98

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 41.19 + 1536 + 4283.98 ) * 364 /1000 = 2133.47
Jkop= 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHgHasi nnara 3a nomeLleHue, pacnorn. Ha otM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana) = 2133.47* 28.70 = 61230.60

KeapranbHbii nnatex B 6ogxket (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 15307.65 + 3061.53
Btopon nnatex : (25%) 15307.65 + 3061.53
TpeTuit nnaTex : (25%) 15307.65 + 3061.53

YeTBepThIvi Nnatex
: (25%) 15307.65 + 3061.53

Wcnonnutens : HageHosa E.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXWIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 24
ApeHgaTop: -

O6wasn nnowaab 3na-

HUS: 1072.3
PacuyeTHas nnowagb: 28.7

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 28.7

Pacuyet ronoson amoptusaumu : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHoBUTENbHasA CTOUMOCTb) / SO

Cs =93440*43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PUUNEHT komcopTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIi kKO3 DULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPMLMEHT rpagoCTpPOEHUSA

Pacuer Cp: Cpg = (gevicTBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 191056 *0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHfgHas nnata 3a 1 kB.M nrowaam, pacrnonoxeHHon Ha otmetke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 364 /1000 = 2244.53
Jkop= 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 DULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMNEHWUs Ha KanuTarbHbIA PEMOHT
A01(q) = 224453*1*1*0.2= 448.91
Q= 1 - KOAPULNEHT MyHULMMANBHOW ONeKn
Kep= 1 - K03 PULMEHT KanUTaNbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - K03 PULIMEHT NOHUXKEHNS apeHAHON NnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnow,.noae. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 364 /1000 = 1576.91

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.M nnowaamn nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 31538*1= 315.38

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1576.91 * 28.7 = 45257.32

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anoa(q) = 315.38*28.7=  9051.41



[opoBas apeHgHas nnata 3a noMelleHne, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 224453 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnarta 3a noMelleHue, pacnon. Ha otM. 0 n Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 44891 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnara 3a nomeLleHve ¢ nogsasnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 45257.32 = 45257.32

[opoBas apeHaHasi nnara 3a NoMelleHve ¢ nogsanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 000+  9051.41=  9051.40

KsapTanbHbivi nnatex B 6ropxet (6es HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 2262.85 + 452.57
Bropon nnarex : (25%) 2262.85 + 452.57
TpeTun nnatex : (25%) 2262.85 + 452.57

YeTBepTbivi Nnatex
: (25%) 2262.85 + 452.57

WcnonHutens : MaHaceHko E.T. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: IlyHavapckoro, 24
ApeHparop: -

O6was nnowagp 3ana-

HUs: 1072.3
PacueTtHas nnowagb: 55.5

B T.4. Mnowaab noasa-

na: 55.5

PacuyeT rogosor amoptusaumm : AM = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs =93440*43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

PacyeTt peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULMEHT KOMOPTHOCTYK (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPafOCTPOEHMS

Pacuetr Cpa: Cp = (genctButenbHas ctToumocTtb) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (noasan) = 1910.56 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M nnoLaamn, pacnonoxeHHow Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 364 /1000 = 2244.53
Jkop= 364 - KOPPEKTUPYOLWUIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKoONMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
A01(q) = 224453*1*1*0.2= 448.91
Q= 1 - KO3PULMEHT MYHULMMATIBHOW OMNEKN
Kkp= 1 - K03 PULIMEHT KaNUTaNbLHOIO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON NnaThbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 364 /1000 = 1576.91

ApeHpgHas nnata 3a 1 k.M nrowaam noaeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 315.38*1 = 315.38

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1576.91 * 55.5 = 87518.50

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 315.38 *55.5 = 17503.59

lopoBas apeHaHasa nnarta 3a nomMelleHue, pacnors. Ha OTM. 0 nBblwe 6e3Q :



Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 224453 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHve, pacnosn. Ha otM. 0 n Bblwe ¢ Q :

Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 448.91 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHne ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaBur :

Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anop,

Ann = 0.00 + 87518.50 = 87518.51

opoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHne ¢ NoaBanoM ¢ Q coctaBurT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 17503.59 = 17503.60

KBapTtanbHbi nnatex B 6ompkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIn Nnatex : (25%) 4375.90
Btopout nnatex : (25%) 4375.90
TpeTuin nnatex : (25%) 4375.90

YeTBepThlil NnaTtex
: (25%) 4375.90

McnonHutens : ManaceHko E.T. (Ten. 35-35-48)

875.18
875.18
875.18

875.18



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [opbkoro, 89
ApeHpgaTop: -

O6wasn nnowanb 3aa-

HUS: 3776.5

PacueTHas nnowagb: 414.7
B T.4. Nfowagb noaea-
na: 414.7

Pacuet rogoson amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuer CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =330212 *43/3776.5 = 3759.86
Am = 3759.86 * 0.012 = 45.12

Pacyet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMOPTHOCTH (NoaBan)
= 12 - 6a3oBbI kO3hDULMEHT
Kr= 5 - KO3hPULINEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Cpa: Cpg = (genictButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=175012*43/3776.5 = 1992.72
Pn (nogsan) = 1992.72*06 *1.2*5=
7173.79

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaam, pacnonoxeHHom Ha otmeTke 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 45.12 + 1536 + 11956.32 ) * 364 / 1000 = 4927.63
Jkop= 364 - KOPPEKTUPYOLWNA KOAhDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTarnbHbIN PeMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowazau, pacnonoxeHHomn Ha oTMmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4927.63*1*1*0.2= 985.53
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHMLUMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KOA(hPMUMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KOIPULMEHT NOHMKEHUSA apeHAHOW NnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 4512 + 1536 + 7173.79 ) * 364 /1000 = 3186.79

ApeHnpHas nnara 3a 1 k8.m nnowaamn nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 637.36 %1 = 637.36

logoBas apeHgHasi nnaTa 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3186.79 *414.7=  1321561.81

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 637.36 *414.7=  264313.19

[opoBas apeHgHas nnaTa 3a nomeLleHune, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3Q:



Ann(6es3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4927.63 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnos. Ha otm. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 985.53 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a NoMmeLleHne ¢ Noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00+ 1321561.81=  1321561.81

[ogoBas apeHgHas nnaTa 3a nomeLleHne ¢ NoABanoMm Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 264313.19 = 264313.20

KBapTtanbHbi nnatex B 6ompkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 66078.30
Btopon nnatex : (25%) 66078.30
TpeTuin nnatex : (25%) 66078.30
YeTBepTbii Nna-

TeX : (25%) 66078.30

McnonHutens : ManaceHko E.T. (Ten. 35-35-48)

13215.66
13215.66
13215.66

13215.66
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOAHOM NMNATbI 3A HEXXUINOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Ho6pocenbckas, 205
ApeHpgaTop: -

O6was nnowaab 3na-

HUA: 3480

PacueTHas nnowagp: 165.4

B T.4. Nfiowaab noasa-

na: 165.4

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHoOBUTeNbHas CTOUMOCTb) / So

Cs =404141 * 43 /3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacyet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PMUMEHT KOMAOPTHOCTU (MOABan)
= 12 - 6a3oBblin KO3 PULNEHT
Kr= 3.5 - KO3(PPMLMEHT rPafOCTPOEHMSA

Pacuer Cpg: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn =303165 * 43 /3480 = 3746.00
Pn (nogsan) = 3746.00*0.6 *1.2*35=
9439.92

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 59.92 + 1536 + 15733.20 ) * 364 /1000 = 6307.80
Jkop= 364 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbIn PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowazau, pacnonoxeHHomn Ha oTMmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6307.80*1*1*0.2= 1261.56
Q= 1 - KO3 PMUNEHT MyHMLMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3O(PMLMEHT KanuTaribHOro PEMOHTa
Kn= 0.2 - KOO PMUMNEHT NOHKEHWSA apeHAHOW Nnatbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 59.92 + 1536 + 9439.92 ) * 364 /1000 = 4017.05

ApeHpHasa nnata 3a 1 k.M nnowaam noaeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 803.41*1= 803.41

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 4017.05* 165.4 = 664420.07

lopgosas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 803.41 *165.4 = 132884.01

lopoBas apeHaHas nnata 3a noMmeLleHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q:
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Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 6307.80 * 0.00 = 0.00

logoBas apeHaHas nnarta 3a noMetleHune, pacnos. Ha otMm. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1261.56 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ NoaBsanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anop,

Ann = 0.00 + 664420.07 = 664420.07

[opoBas apeHgHas nnata 3a NoMeLleHne ¢ NoABanom Q coctaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 132884.01 = 132884.00

KBapTtanbHbi nnatex B 6ompkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIVi NNaTex : (25%) 33221.00
Brtopon nnarex : (25%) 33221.00
TpeTuin nnatex : (25%) 33221.00
YeTBepThbi Nna-

TEX : (25%) 33221.00

McnonHutens : ManaceHko E.T. (Ten. 35-35-48)

6644.20
6644.20
6644.20

6644.20
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHapbl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: MocTtocTpoeBckas, 12
ApeHnparop: -

O6uwasn nnowaab 3aa-

HUS: 694.8

PacuyeTHas nnowagb: 694.8

Pacuet rogosoin amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =49445.5*43/694.8 = 3060.10
Am = 3060.10 * 0.012 = 36.72

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6a30BbIN k03 DULIK-

A= 12 eHT

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTpPoOEHUSA

Pacyer Cpa: Cp = (aencrsutenbHasi CTouMocTb) / So

Cp =36450 *43/694.8 = 2255.83
Pn (Bbiwe nogsana) = 2255.83*1.0*12*2= 5413.99

ApeHpaHasi nnata 3a 1 KB.M NnoLLaaun, pacrnonoXeHHo Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 36.72 + 1536 + 5413.99 ) * 364 /1000 = 2543.16
Jkop= 364 - KOPPEKTUPYIOLWNA KOIPDULMEHT
Hkp= 1536 - HAaKOMMNEHUs Ha KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nrowaam, pacnonoxeHHoun Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2543.16*1*1*0.6 = 1525.90
Q= 1 - K03 PULMEHT MyHULIMNANBHOWN OMeKn
Kkp= 1 - KO3PULMNEHT KanMTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - K03 PULIMEHT NOHUXKEHNSA apeHAHON NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O v Beile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2543.16 * 694.80=  1766987.57

logoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHune, pacnos. Ha otMm. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1525.90 * 694.80=  1060195.32

KeapTtanbHbin nnatex B 6ropxket (6es HAC) + HAC (20%) :
MepBbIn
nnarex : (25%) 265048.83 + 53009.77
Bropow nnatex : (25%) 265048.83 + 53009.77
TpeTtuii nnarex : (25%) 265048.83 + 53009.77
YeTBepThIN NNa-
TeX (25%) 265048.83 + 53009.77

McnonHutens : MaHaceHko E.T. (Ten. 35-35-48)



